



**KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI KORMÁNYHIVATAL  
ESZTERGOMI JÁRÁSI HIVATALA**

**Valamennyi oktatási intézmény**

**vezetőjének részére**

**Valamennyi házi orvos, gyermek házi orvos, vegyes körzetet ellátó házi orvos  
részére**

**E-mail**

**Iktatószám: KE-1/NEO/2056-7/2022.**

**Tárgy: Covid – 19 eljárásrend alkalmazása a  
köznevelési intézményekben**

**Ügyintéző: Dankó Andrea**

**Telefonszám: 33/795-092**

**Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr !**

**Tisztelt Doktornő/Úr !**

A Nemzeti Népegészségügyi Központ eljárásrendje értelmében az alábbiakról tájékoztatom.

A Covid-19 fertőzés bejelentését a házi orvos/kezelő orvos/ellátó orvos teszi meg az OSZIR Fertőzőbeteg jelentő alrendszerben. Óvoda esetében rendkívüli szünetet indokolt esetben az Oktatási Hivatal rendelhet el, határozott időre, a Belügyminisztérium Köznevelési Államtitkárság kezdeményezésére.

Igazolt Covid-19 fertőzés esetén a fertőzötttel szoros kapcsolatba került, Covid-19 fertőzésre gyanús tüneteket nem mutató személy látogathatja- akár dolgozóként, kár óvodásként, tanulóként - a köznevelési intézményt. Az igazolt Covid-19 fertőzöttel történt szoros kontaktus (potenciális expozíció) időpontjától számított 5 napig köteles a száját és az orrot eltakaró maszkot viselni. Amennyiben a kontakt személynél Covid-19 fertőzésre gyanús tünetek jelentkeznek, akkor antigén gyorsvizsgálat vagy PCR vizsgálat és elkülönítés szükséges.

A fentiekben foglaltaknak megfelelően a köznevelési intézményben dolgozók, oda járó személyek esetén is a gyanús tünetek jelentkezésekor el kell végezni a laboratóriumi



**KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI KORMÁNYHIVATAL  
ESZTERGOMI JÁRÁSI HIVATALA**

vizsgálatot (antigén gyorseszteszt, vagy PCR vizsgálat) és az igazoltan Covid-19 fertőzött személy OSZIR bejelentése, 7 napos elkülönítése szükséges. Az elkülönítés időtartama lerövidülhet, amennyiben a Covid-19 fertőzött az elkülönítés 4. napján már láztalan, légúti tünetei megszűntek, akkor a tünetek kezdetétől számított 5. napon antigén gyorsesztesztet végeztesztet, és annak negatív eredménye esetén az elkülönítés feloldható. (Csak hivatalos, egészségügyi személyzet által elvégzett antigén gyorseszteszt fogadható el).

Felhívom a figyelmét arra, hogy a szoros kontaktokra vonatkozó intézkedéseket nem az intézmény, hanem a kerületi/járási hivatal hozhat, de fontos, hogy az intézmény megfelelő tájékoztatást adjon a szülőknak, pedagógusoknak, ami a hatóságunk munkáját is segíti.

A kiadmányozási jog a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2020. (II. 28.) MvM utasítás 20. § (3) bekezdés b) pontján, valamint a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottjának a kiadmányozás rendjéről szóló 9/KMB/2019. (XII. 01.) számú szabályzatán alapul.

Együttműködését előre is köszönöm.

Dorog, 2022.09.12.

Tisztelettel:

Horváth Szeder Gábor  
járási hivatalvezető  
nevében és megbízásából

Balázné Dr. Békei Zsanett  
népegészségügyi osztályvezető

helyettesítési jogkörében eljárva:

